
日にち：　　月　　日

名まえ

・  次の問題に答えましょう。

1 279円のシュークリームと462円のケーキを１つずつ買います。

① 代金はいくらになりますか。

答え：

② 1000円さつを１まい出すと、おつりはいくらですか。

2 どんぐりを きのうは213こ、今日は247こひろいました。

どんぐりは、ぜんぶで何こになりますか。

答え：

答え：

９

⑨ 定着

式：

式：

式：



日にち：　　月　　日

名まえ

・  次の問題に答えましょう。

1 279円のシュークリームと462円のケーキを１つずつ買います。

① 代金はいくらになりますか。

2 7 9
＋ 4 6 2

答え： 741円 7 4 1

② 1000円さつを１まい出すと、おつりはいくらですか。

2 どんぐりを きのうは213こ、今日は247こひろいました。

どんぐりは、ぜんぶで何こになりますか。

2

2 1 3
＋ 2

460こ 4 6 0

答え： 259円 5 9

4 7
答え：

4 1
1 0 0 0

－ 7

９

⑨ 定着 答え

式：279 + 462 = 741 1

式：1000 － 741 = 259

式：213 + 247 = 460
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